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Universidade Federal de Sergipe
Campus "Prof. Alberto Carvalho"

Departamento de Química

1
2 Ata da 2a Reunião Ordinária do Colegiado do
3 Departamento de Química, realizada no dia 12 de março
4 de 2013.
5
6 Às dez horas do dia doze de março de dois mil e treze, reuniu-se na Sala da Secretaria do DQCI, do
7 Campus "Prof Alberto Carvalho", da Universidade Federal de Sergipe no município de Itabaiana-
8 Sergipe, o Colegiado do Departamento de Química. Estiveram presentes os professores: Victor
9 Hugo Vitorino Sarmento; Iramaia Corrêa Bellin, Juvenal Carolino da Silva Filho; Ivy Calandreli;

10 Geraldo Humberto da Silva, Marcelo Leite dos Santos; Erivanildo Lopes da Silva e a técnica
1 administrativa, Janini de Oliveira Félix. Faltaram com justificativa os professores Edson José

.1. 2 Wartha, em função de seu afastamento para doutorado, Edinéia Tavares Lopes, em função de sua
13 licença médica, Ana Paula Gebelein Gervasio, também em função de licença médica e Heloísa de
14 Mello, para realização de avaliação periódica, pela DIASE, com atestado justificado. O Chefe deu
15 início à reunião. Primeiro item de pauta: Informes. O prof Victor informou que o professor
16 Erivanildo enviou os documentos pertinentes aos debates do N.D.E e resoluções para todos
17 verificarem; Auto-avaliação Institucional- Já está em vigor e em uso no sistema, até o final do mês
18 para docentes e discentes. Segundo item de pauta: Aprovação da I" Ata de Reunião do
19 Colegiado. O prof Erivanildo solicitou inclusão de fala do prof Marcelo, no Quinto item de pauta
20 da reunião anterior, após a fala da professora Heloísa. Ata condicionada a esta alteração e aprovada
21 por todos. A técnica administrativa, recomendou que todos que desejarem sugerir alteração ou
22 inserção de conteúdo de ata que sejam solicitados antes da reunião subsequente a fim de agilizar o
23 procedimento de atualização da ata e posterior aprovação. Terceiro item de pauta: Discussão da
24 oferta de disciplinas, 2013.1. O prof Victor apresentou como esboço a proposta de oferta de
25 disciplinas que foi alterada no decorrer da reunião. O prof Marcelo, a princípio, registrou que
26 gostaria de ofertar a disciplina Físico-química I e Quimiometria; o prof Victor, Físico-química II e
27 02 turmas de fisico-química Ill. O prof Victor destacou que está apresentando esta pré-oferta para

~ visibilidade de todos os docentes; a professora Ivy registrou que gostaria de ofertar Química
29 Inorgânica I, Seminários (optativa) e alguma outra disciplina também optativa de 02 créditos. Foi
30 sugerido para professora Edinéia IV e TEQ III, para professora Edinéia, caso retome da licença
31 médica a tempo e o professor Erivanildo, PEQ I e TEC Il. A professora Heloísa gostaria de ofertar
32 Fundamentos de Química Orgânica, Química org. Experimental e uma optativa, Síntese. Os
33 membros da mesa recomendaram ao prof Erivanildo, atualmente cursando doutorado, para que o
34 próprio providencie documentação de pedido de afastamento para conclusão de seu curso de
35 doutorado e o prof Erivanildo informou que sendo viabilizado seu afastamento se comprometerá
36 em adiantar a disciplina em andamento, durante o período de liberação do afastamento. O
37 Departamento providenciará em substituição durante este período, a contratação de um prof
38 Substituto. Quarto item de pauta: O que ocorrer. Análise do pedido de reconsideração do
39 Colegiado quanto a reposição das aulas de TEQ 11, pela professora Edinéia Tavares. O prof
40 Erivanildo ressaltou que a professora Edinéia está no seu direito de não repor estas aulas uma vez
41 que está legalmente afastada. Foi sugerido então dividir a disciplina em duas turmas. O prof
42 Gladston abrirá uma disciplina com os alunos que poderão se encaixar no horário por ele proposto
43 (dentro de suas possibilidades) anteriormente e o prof Erivanildo assumirá outra turma com os
44 alunos que não concordaram com o horário proposto pelo prof Gladston. O Colegiado reavaliou
45 esta situação peculiar da professora que se encontra em estado de saúde delicado e entendendo a sua
46 necessidade decidiu redistribuir a carga horária entre os dois docentes, Gladston e Erivanildo,
47 levando em consideração que a maioria dos alunos são formandos e alguns destes, aprovados
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também no concurso do Estado de Sergipe, para Professor e por essas razões os docentes irão
assumir a disciplina TEQ lI, ainda que para tanto onere a carga horária dos dois professores. Nada
mais havendo a tratar, o Prof Chefe, Victor Hugo Vitorino Sarmento, agradeceu o comparecimento
dos membros da Comissão, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu, Janini de Oliveira
Félix, lavrei a presente ata, que depois de lida 'f aprovada será a~sinada pelos presentes. ~~ Wcf:;
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